
 

 

 

 

  

 

Tехнічні характеристики 

HRANIFIX – Аерозольний контактний клей 
 

Клей легко розпилюється, після нанесення склеювані поверхні треба притиснути одну до одної. 
 
Призначення: Hranifix підходить для склеювання дерева, деревостружкових плит, деревоволокнистих плит 

середньої щільності (MDF), DTD, шаруватого пластику (ламінату високого тиску), пінополіуретану, 
скловолокна, гіпсокартону, більшості пластмас, акрилонітрилбутадіенстиролової пластмаси (ABS), 
листового алюмінію та більшості металів, килимового покриття з ПВХ та інших матеріалів. 

 
Фізичні Тверда речовина [%]:  38 - 42% 
характеристики: Густота [г/см3]:  0.83 - 0.90 

 Зовнішній вигляд:  прозора рідина 
 Покривна здатність:  1 кг на 15 м
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Споживчі якості: Легке застосування, система розпилення повністю готова до роботи та не потребує додаткових 

пристосувань. Клей береться протягом лічених хвилин, має значну клеючу силу, склеєні з’єднання 
абсолютно стабільні за високих температур (до 130°C). Запах клею – не дуже сильний. Містить 
значну частку твердих речовин і має низький вміст розчинників. 

 
Застосування: Склеювані поверхні мають мати кімнатну температуру, бути сухими, чистими, знежиреними та 

незапиленими. Тримаючи розпилювач паралельно до склеюваної поверхні, нанесіть на неї 
рівномірний шар клею. Клей має сіткоподібно розтектися по поверхні, вкривши її на  80 - 100%. 
Інтенсивність розпилення можна регулювати, повертаючи коліщатко, розташоване за пусковим 
гачком. Чим більша поверхня, на яку розпилюють клей, тим далі від неї треба тримати сопло 
розпилювача. Слідкуйте, щоб клей не збирався у калюжі в одному місці. Важливо пам’ятати, що 
Hranifix є контактним клеєм, що склеюється сам з собою, тому обов’язково треба наносити 
достатньо клею на обидві склеювані поверхні. Поверхні можна з’єднувати докупи після 
випаровування розчинника: нанесений клей має бути сухий на дотик, не прилипати до пальців. 
Клеючу силу суттєво збільшить нанесення другого шару клею на обидві поверхні, але це треба 
робити тільки після висихання першого шару. Коли і другий шар клею візьметься (треба зачекати 
буквально пару хвилин), підготовлені поверхні можна з’єднувати. Якщо Hranifix наносили у два 
шари, з’єднанню треба дати годину для повного висихання і досягнення максимальної міцності.  

 
Очищення: Засіб для очищення рук HRX 01 
 
Зберігання: Зберігайте тільки в оригінальній щільно закритій тарі у сухому прохолодному та добре 

провітрюваному приміщенні з герметичною і стійкою до розчинників підлогою. Зберігайте клей 
подалі від джерел тепла та прямих сонячних променів – збільшення тиску у балоні внаслідок 
нагрівання може призвести до вибуху. 

 
Фасування: 500 мл, 17 кг 
 
Транспортування: Спрей Hranifix 500 мл – маркування відповідності стандарту UN 1950, категорія займистості 2.1, 

Hranifix 17 кг -- маркування відповідності стандарту UN 3161, категорія займистості 2.1. 
 
Клас небезпеки:  Ємність під тиском. Не допускайте перебування під прямими сонячними променями чи нагрівання 

понад 50°C. Не проколюйте та не підпалюйте порожній балон. Тримайте  клей подалі від дітей. 
Зберігайте подалі від джерел відкритого вогню та не куріть поблизу клею. Не розприскуйте у бік 
полум’я чи на гарячі поверхні. 

Складники:       Цей продукт  вироблений на базі полі хлоропрену та містить наступні компоненти: діхлорметан, 
пропан, ізобутан.  

  
Виробник заявляє, що продукт не містить наркотичні речовини або прекурсори, в т.ч. не містить 

толуол, ацетон, метилетилкетон, діетиловий (етиловий) спирт. 

 
 
 


